PREGUNTA 1: Completa estas tablas y di cudles corresponden a magnitudes con algun tipo de proporcionalidad:

PREGUNTA 2: Calcula en cada caso el término desconocido

35 28 | x 12
40 x 1216
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1 2
PREGUNTA 3: Con las siguientes razones, forma las proporciones que puedas: Seigizis

PREGUNTA 4: En 50 litros de agua de mar hay 1300 g. de sal. ¢ Cuantos litros hacen falta para 5200 g de sal?
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PREGUNTA 5: 5 Obreros hacen una pared en 15 dias. ¢ Cuénto tardaran 3 obreros en hacer la misma pared?

PREGUNTA 6: Por cada 24 kg de aceitunas se obtienen 6 litros de aceite.
a) ¢ Cudntos litros se obtienen con 5 toneladas de aceitunas?
b) ¢ Cuantos kg de aceitunas se necesitan para llenar un depésito de 8.000 litros de ageite?

PREGUNTA 7: En una ciudad de dos millones de habitantes, el 82% son europeos; el
9%, africanos; el 6%, asiaticos, y el resto, americanos. ¢ Cudntos hay en cada grupo?

PREGUNTA 8
En una granja, el 15% de los animales son vacas. Sabiendo que hay 30 vacas, écual es el nimero total de animales?
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{Tl f) PREGUNTA 1: Completa estas tablas y di cudles corresponden a magnitudes con algun tipo de proporcionalidad:
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PREGUNTA 4: En 50 litros de agua de mar hay 1300 g. de sal. ¢ Cuantos litros hacen falta para 5200 g de sal?
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PREGUNTA 5: 5 Obreros hacen una pared en 15 dias. ¢ Cuénto tardaran 3 obreros en hacer la misma pared? /,", 2549)
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PREGUNTA 6: Por cada 24 kg de aceitunas se obtienen 6 litros de aceite.

a) ¢ Cuantos litros se obtienen con 5 toneladas de aceitunas?

b) ¢ Cudntos kg de aceitunas se necesitan para llenar un depésito de 8.000 litros de ageite? = « tor
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PREGUNTA 7: En una ciudad de dos millones de habitantes, el 82% son europeos; el ({ 5
9%, africanos; el 6%, asiaticos, y el resto, americanos. ¢ Cuantos hay en cada grupo? ! P>
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PREGUNTA 8

En una granja, el 15% de los animales son vacas. Sabiendo que hay 30 vacas, ¢cual es el ndmero total de animales?
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05 X =230 = %= 201 0,15 = 3000: 15 =200 animalens
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